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Notulen ALV 27 maart 2025 - Concept 
 
1.  Opening 
De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur en heet iedereen welkom.  
 
Agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
Er zijn 16 leden aanwezig (incl. 4 bestuursleden), 6 leden hebben zich afgemeld.   
 
2.  Mededelingen 
Er zijn geen mededelingen.  
 
3.  Goedkeuring notulen ALV 2024 
Actiepuntenlijst: 
Uitnodigingen via de buurtapp: 
Aangezien er ook niet leden in deze app zitten wordt hiervan afgezien – afgehandeld 
De uitkomsten van de enquête zijn gepubliceerd in de buurtinfo – afgehandeld 
Minder luxe papier gebruiken voor de buurtinfo: 
Arjan heeft hierover contact gehad met de drukker maar qua kosten was er geen groot 
verschil. De uitstraling is wel belangrijk dus is er geen verandering doorgevoerd – 
afgehandeld 
Opslag verhuur: 
Er zijn geen ruimtes beschikbaar gebleken; Materialen zijn inmiddels verkocht aan 
wijkbewoners - afgehandeld 
Aanvragen subsidies: 
Ferry heeft actie ondernomen – dank daarvoor 

 560 euro gekregen project NL Doet – kringloopwinkel Wateringen-Kwintsheul  
 Concrete doelen worden wel geaccepteerd – dit jaar opnieuw proberen 

Reanimatiecursus: 
Er zijn inmiddels 2 avonden geweest; en volgend jaar gaan we dit weer herhalen EHBO Poeldijk 
afgehandeld 
 
De notulen worden ongewijzigd goedgekeurd. 
 
4.  Algemeen jaarverslag 2024 
Iedereen heeft bij de uitnodiging het jaarverslag ontvangen. 
Er zijn geen vragen naar aanleiding van het Algemeen jaarverslag 2024. 
 
5. Financiën 
De penningmeester geeft toelichting op het financieel jaarverslag 2024 
 
5.1 Bespreking financiën over 2024 
Jan Henk geeft uitleg omtrent het financieel jaarverslag 2024. 
In 2023 hebben we ingeteerd op onze reserves. 
Verhuur is niet wat we hadden gehoopt; hierop is besloten de materialen te verkopen. 



 
 
Zonneblok 27 
2291 XT Wateringen  
info@druivenblok.nl 

2 
 

 
Alle facturen waren inzichtelijk. 
Ongeveer 50% aan begroting aan eigen vermogen. 
We staan er prima voor. 
Er wordt decharge verleend aan de penningmeester en het bestuur. 
 
5.2 Begroting 2025 
Jan Henk geeft uitleg omtrent de begroting 2025.  
Subsidie ontvangen van Kringloopwinkel Wateringen-Kwintsheul voor NL Doet; 
Voor drukkosten is 1000 euro begroot net als vorige jaren; de buurtinfo gaat weer van 3x 
naar 4x per jaar. De drukkosten voedselbank worden nu betaald door de voedselbank als 
dank voor onze grote inzameling.  
Contributie blijft gelijk in 2025. 
 
6.(Her)benoeming nieuwe Kascommissie en reserve lid 
De kascontrole 2024 heeft plaatsgevonden door Perry Krom en Gerard Kouwenhoeven. 
Kascommissie 2025: Hans Vijverberg en Perry Krom en reserve lid en Gerard Kouwenhoven  
 
7.  Activiteiten/Samenwerking met derden 
7.1 Voor elkaar, met elkaar 
De alleenstaande ouderen in de wijk ontvangen twee keer per jaar een presentje. 
Op zondag kan er bij Joop (in Essellanden) worden gegeten. De wijkvereniging heeft een zgn 
taxi-app zodat mensen welke slecht ter been zijn, gebracht en gehaald kunnen worden. Deze 
‘service’ wordt erg gewaardeerd.  
 
7.2 Activiteitenplanning 2025 
Op de planning staan: Paaseieren zoeken, Paastaarten versieren, fietstocht, bezoek aan de 
Druiventuin met high tea en de straatspeeldag. 
De buurt BBQ is nog niet zeker; Rob een van de organisatoren geeft aan dat er de laatste 
jaren een terugloop van deelnemers is te zien en dat is best jammer voor alle tijd die er aan 
besteed wordt. Binnen twee weken zal de organisatie uitsluitsel geven. 
 
7.3 Gezamenlijke verantwoordelijkheid activiteiten 
Het bestuur spreekt de hoop uit dat er initiatieven komen vanuit de leden van de 
wijkvereniging of zich aanmelden om bestaande activiteiten (mede) te organiseren. 
Een goed voorbeeld is NL Doet welke afgelopen 15 maart heeft plaatsgevonden. Diana had 
zich aangemeld als coördinator, de actie is door velen als positief ervaren en zal vaker per jaar 
gaan plaatsvinden. 
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7.4 Overige activiteiten 
Bloembollen verzamelen 
De voorzitter heeft het plan opgevat om uitgebloeide bloembollen in pot te verzamelen en 
daarna uit te zetten in de wijk. Het is een duurzaamheidsinitiatief en de wijk zal nog groener 
gaan ogen. 
Inleveren kan bij Arjan en Frans, in de bak voor de deur.  
Frans zou de coördinator zijn maar deze is voorlopig niet inzetbaar.  
Mocht je interesse hebben, meld je aan.  
 
Samenwerking De Waterman 
Tijdens de vergadering werd gesproken over de (her)opening van De Waterman. Het is uniek 
om een buiten zwembad grenzend aan je wijk te hebben, hier kunnen we misschien iets mee. 
Arjan zal contact leggen met het bestuur van De Waterman. 
 
8. Rondvraag 
Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag. 
 
9. Sluiting 
Arjan sluit om 20.45 uur de vergadering.  
 
 
Actielijst 

 Oproep bollen bij de leden 
 Kijken naar een samenwerking met De Waterman  

 
 


